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EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL PRESIDENTE Y DEL GOBIERNO

Evaluación del desempeño del presidente y del gobierno en distintas áreas – Enero 2021

Total de la muestra 
(974)

¿Qué opinión tiene del desempeño del gobierno?
¿Qué opinión tiene de la actuación del presidente y del gobierno en los siguientes asuntos?

54% 54% 57% 54%
44%

35% 34% 30%

44% 45% 41% 45%
55%

60% 65%
64%

2% 1% 2% 1% 1% 5% 1% 6%

Presidente Gobierno Coronavirus Seguridad Empleo Pobreza Ingreso
hogares

Aumento de
precios

No Opina

Negativa

Positiva

+10% +9% +16% +9% -11% -25% -31% -34%SALDO NETO



EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL PRESIDENTE Y DEL GOBIERNO

Saldo Neto del desempeño del presidente y gobierno en áreas – Comparativo Julio 2020 - Enero 2021

Total de la muestra 
(974)

¿Qué opinión tiene del desempeño del gobierno?
¿Qué opinión tiene de la actuación del presidente y del gobierno en los siguientes asuntos?

16% 17%

68%

-1%

0%

-4%
-26% -28%

10% 9% 16% 9%

-11%
-25% -31% -31%

Saldos Netos de Evaluación

Julio 2020 Enero 2021

Presidente Gobierno Coronavirus Seguridad Empleo Pobreza Ingreso 
Hogares

Aumento de 
precios



EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL PRESIDENTE Y DEL GOBIERNO

Aprobación del presidente según Voto en Octubre 2019 – Enero 2021

Total de la muestra 
(974) En cuanto a la actuación de Luis Lacalle Pou como presidente de la República ¿la ...

54%

92%

6%

35%

44%

6%

92%

59%

2% 2% 2% 6%

Total Coalición Frente Amplio Otros/No contesta

No Opina

Desaprueba

Aprueba



EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL PRESIDENTE Y DEL GOBIERNO

Evaluación del desempeño del gobierno según Voto en Octubre 2019 – Enero 2021

Total de la muestra 
(974) ¿Qué opinión tiene del desempeño del gobierno?

54%

91%

7%

38%

45%

8%

92%

57%

1% 1% 1% 5%

Total Coalición Frente Amplio Otros/No
contesta

No Opina

Mala/Muy Mala

Muy Buena/Buena



EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL PRESIDENTE Y DEL GOBIERNO

Evaluación desempeño del gobierno en Coronavirus según Voto en Octubre 2019 – Enero 2021

Total de la muestra 
(974)

¿Qué opinión tiene de la actuación del presidente y del gobierno en los siguientes asuntos?
El coronavirus

57%

86%

22%

43%

41%

12%

76%

55%

2% 2% 2% 2%

Total Coalición Frente Amplio Otros/No
contesta

No Opina

Mala/Muy Mala

Muy Buena/Buena



EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL PRESIDENTE Y DEL GOBIERNO

Evaluación desempeño del gobierno en Seguridad según Voto en Octubre 2019 – Enero 2021

Total de la muestra 
(974)

¿Qué opinión tiene de la actuación del presidente y del gobierno en los siguientes asuntos?
La seguridad pública – la delincuencia

54%

88%

11%

36%

45%

11%

88%

64%

1% 1% 1% 0%

Total Coalición Frente Amplio Otros/No
contesta

No Opina

Mala/Muy Mala

Muy Buena/Buena



EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL PRESIDENTE Y DEL GOBIERNO

Evaluación desempeño del gobierno en Empleo según Voto en Octubre 2019 – Enero 2021

Total de la muestra 
(974)

¿Qué opinión tiene de la actuación del presidente y del gobierno en los siguientes asuntos?
El empleo – los puestos de trabajo 

44%

78%

4%

22%

55%

20%

96%

77%

1% 2% 0% 1%

Total Coalición Frente Amplio Otros/No
contesta

No Opina

Mala/Muy Mala

Muy Buena/Buena



EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL PRESIDENTE Y DEL GOBIERNO

Evaluación desempeño del gobierno en Pobreza según Voto octubre 2019 – Enero 2021

Total de la muestra 
(974)

¿Qué opinión tiene de la actuación del presidente y del gobierno en los siguientes asuntos?
La pobreza – las ollas populares – la gente que duerme en la calle

30%

52%

4%

19%

64%

38%

95%
78%

6% 10%
1% 3%

Total Coalición Frente Amplio Otros/No
contesta

No Opina

Mala/Muy Mala

Muy Buena/Buena



EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL PRESIDENTE Y DEL GOBIERNO

Evaluación desempeño del gobierno en Ingreso Hogares según Voto en Octubre 2019 – Enero 2021

Total de la muestra 
(974)

¿Qué opinión tiene de la actuación del presidente y del gobierno en los siguientes asuntos?
El ingreso de los hogares / sueldos, jubilaciones

34%

61%

3%
11%

65%

37%

97%
89%

1% 2% 0% 0%

Total Coalición Frente Amplio Otros/No
contesta

No Opina

Mala/Muy Mala

Muy Buena/Buena



EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL PRESIDENTE Y DEL GOBIERNO

Evaluación desempeño del gobierno en Aumento de precios según Voto octubre 2019 – Enero 2021

Total de la muestra 
(974)

¿Qué opinión tiene de la actuación del presidente y del gobierno en los siguientes asuntos?
Inflación / Aumento de precios

30%

52%

4%

19%

64%

38%

95%
78%

6% 10%
1% 3%

Total Coalición Frente Amplio Otros/No
contesta

No Opina

Mala/Muy Mala

Muy Buena/Buena



FICHA TÉCNICA

EMPRESA FACTUM

FECHA DE REALIZACIÓN 24 al 27 de enero de 2021

TAMAÑO MUESTRAL 974 casos

UNIVERSO REPRESENTADO POR LA 
MUESTRA

Hombres y mujeres, residentes en el país, urbano y rural, de 15 años en adelante. 

MARCO MUESTRAL Censo de Personas 2011 – Instituto Nacional de Estadística

TIPO DE MUESTREO
Estratificado por departamentos y localidades en interior y a los barrios en Montevideo. Se aplicaron cuotas de Sexo y 
Edad proporcionales a la distribución poblacional.

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN DE DATOS Multimétodo: On line, telefonía fija y telefonía celular

PREGUNTAS UTILIZADAS
Cuestionario estructurado con prevalencia de preguntas cerradas (opciones de respuesta preconfiguradas). En algunas 
preguntas se abre la posibilidad de que el encuestado señale otra categoría no preconfigurada.

VARIABLES DE PONDERACIÓN 
UTILIZADAS

Voto en Elecciones Nacionales 2019
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